

ЗАЧЕМ ДЕВОЧКАМ ПАПЫ?

Воспитание дочери - дело особое, чрезвычайно тонкое, крайне ответственное. Интуитивно дочь будет выбирать себе партнера такого же, как отец: папа является прообразом мужа; общение с отцом накладывает серьезный отпечаток на взаимодействие с другими мужчинами. Вот почему часто девочки, воспитывающиеся в семьях, где отношения между матерью и отцом были конфликтными, вырастая и создавая свои семьи, часто имеют схожие проблемы, и брак их является неудачным, заканчивается разводом.

1. ОТЕЦ ДОЛЖЕН УВАЖАТЬ В ДОЧЕРИ ЖЕНЩИНУ, ЛЕДИ.

Папа должен относиться к девочке, как к маленькой леди. С момента рождения именно от отца дочери необходима похвала, это воспитывает гармоничность, самопринятие, уверенность в себе. В отличие от мальчика, девочка не подражает отцу, но его одобрение придает ей уверенность в себе.

2. ОТЕЦ ДОЛЖЕН УВАЖАТЬ В ДОЧЕРИ ЧЕЛОВЕКА, ЛИЧНОСТЬ.

Когда девочка станет старше, отец должен показать ей, что он ценит ее мнение, и иногда советоваться с ней относительно своих дел.

3. ОТЕЦ - ПЕРВЫЙ ПРИМЕР ОБЩЕНИЯ ДОЧЕРИ С ДРУГИМИ МУЖЧИНАМИ.

Учась ценить в отце качества, которые делают его настоящим мужчиной, девочка готовится выйти в большой мир, наполовину состоящим из мужчин. Тип юношей и мужчин, с которыми она будет дружить, став девушкой, и особенно тот, кого она полюбит будут во многом определяться теми отношениями, которые в детстве были у нее с отцом.

4. ПОЗИТИВНЫЕ ВЗАИМООТНОШЕНИЯ, А НЕ ДЕСТРУКТИВНЫЙ КОНФЛИКТ.

Не расставайтесь с ребенком в ссоре. Сначала помиритесь, а потом- идите по своим делам. Это, конечно же, касается воспитания не только девочек, но и мальчиков.

5. ЛЮБИТЕ СВОЮ ДОЧЬ.

Буклeт для родителей

«РОЛЬ ОТЦА В ВОСПИТАНИИ РЕБЕНКА »



ЗАЧЕМ МАЛЬЧИКАМ ПАПЫ?

1. СЫН ПОДРАЖАЕТ ОТЦУ.

Мальчик не становится мужчиной по духу только потому, что он родился с мужским телом. Он начинает чувствовать себя мужчиной и вести себя, как мужчина благодаря способности подражать и брать пример с тех мужчин и старших мальчиков, к которым он чувствует дружеское расположение.

2. СЫН ДОЛЖЕН ЧУВСТВОВАТЬ ПОДДЕРЖКУ И ПРИЗНАНИЕ ОТЦА.

«Ты сможешь, я в тебя верю!» — такие слова отца способствуют воспитанию мужского характера и формируют у него позитивные жизненные принципы. Папа мальчика должен гордиться сыном, давать ему это почувствовать.



3. ОТЦУ НЕОБХОДИМО РАЗВИВАТЬ В СЫНЕ САМОСТОЯТЕЛЬНОСТЬ.

Почаще спрашивайте у своего ребёнка: «А ты как думаешь? Как бы ты поступил на моем месте?» Отец ни в коем случае не должен «давить» на сына — только направлять, давать советы, но не приказывать.

4. Отцу важно воспитывать в мальчике уважительное отношение к женщине, леди, матери.

Понятно, что любые слова здесь не имеют значения — личный пример отца решает все.

5. РАЗВИВАЙТЕ В СЫНЕ МУЖЕСТВЕННОСТЬ, ОРИЕНТИРУЯСЬ НА СОБСТВЕННЫЙ ПРИМЕР.

Пусть отец подумает о том, чтобы быть сыну достойным примером. Это касается и других качеств отца как мужчины, мужа, человека.

6. ОТЕЦ НЕОСОЗНАННО ФОРМИРУЕТ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ СЫНА О ВЗАИМООТНОШЕНИЯХ ПОЛОВ.

Именно в семье, наблюдая за отношениями отца и матери, мальчик приобретает первый опыт отношения к противоположному полу.

Отец выступает образцом мужского поведения, который в первое время будет неосознанно копироваться сыном практически во всех ситуациях, связанных с общением с противоположным полом.

И ПОМНИТЕ: ГЛАВНЫМ ОТЛИЧИЕМ СТРОГОСТИ ОТ ЖЕСТОКОСТИ БУДЕТ ЯВЛЯТЬСЯ УВАЖЕНИЕ К ЛИЧНОСТИ СЫНА.

